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15. listopad 2025: liturgický průvod při pohřbu Dominika kardinála Duky OP v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha. 
 

Snímek Člověk a víra 
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Pohřeb kardinála Dominika Duky 
 v katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha 

 

V zaplněné katedrále svatého Víta, Václava a Vojtěcha v Praze se v sobotu 15. listopadu 2025 

konalo poslední rozloučení s emeritním arcibiskupem pražským kardinálem Dominikem 

Dukou, který zemřel 4. listopadu ve věku 82 let. Liturgický průvod čítal přes 250 biskupů, kněží 

a ministrantů. 

Hlavním celebrantem a kazatelem byl arcibiskup pražský Mons. Jan Graubner. Obřady 

posledního rozloučení vedl Mons. Jude Thaddeus Okolo, apoštolský nuncius v České republice. 

Mše svaté se účastnily desítky biskupů z českých zemí i z ciziny, mezi nimi arcibiskup-

metropolita arcidiecéze Ostřihom-Budapešť a primas maďarský kardinál Péter Erdő, emeritní 

arcibiskup krakovský a osobní sekretář papeže Jana Pavla II. kardinál Stanisław Dziwisz, 

arcibiskup košický a metropolita Východoslovenské provincie a předseda Konference biskupů 

Slovenska Mons. Bernard Bober a arcibiskup bratislavský Mons. Stanislav Zvolenský, 

kanonista a zakládající člen Společnosti pro církevní právo. 

 

 
 

Mons. Jan Graubner slouží pohřební mši svatou. 
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Český stát zastupoval současný prezident Petr Pavel. Pohřbu se zúčastnili i dva dřívější 

prezidenti České republiky Miloš Zeman a Václav Klaus, kteří byli osobními přáteli kardinála 

Duky, a další ústavní činitelé. Do průběhu liturgie byli zapojeni rodina, přátelé a blízcí 

spolupracovníci zesnulého kardinála.   

Mezi stovkami kněží bylo mnoho zástupců Společnosti pro církevní právo. V čele početné 

skupiny řádových spolubratří kardinála Duky OP byl provinciál české provincie Řádu bratří 

kazatelů dominikánů MUDr. Lukáš Fošum OP. 

Po bohoslužbě bylo tělo kardinála Duky uloženo do arcibiskupské hrobky v katedrále. 

 

 
 

 

 

Kondolence Svatého otce Lva XIV. 
 

J. Ex.  Mons. Janu Graubnerovi, arcibiskupovi pražskému  

 

Po obdržení zprávy o úmrtí kardinála Dominika Duky OP, emeritního arcibiskupa pražského, 

chci vyjádřit svou blízkost vašemu církevnímu společenství, jeho bratřím řádu kazatelů, 

kněžím, řeholníkům a věřícím, kteří v něm nalezli pastýře pevného ve víře a neohroženého 

hlasatele evangelia. 

Vzdáváme díky Bohu za jeho intenzivní pastorační dílo a s obdivem vzpomínáme na jeho 

odvahu v období pronásledování, kdy navzdory nesvobodě zachoval věrnost Kristu a církvi. 

S otcovským srdcem vedl Boží lid, podporoval smíření, náboženskou svobodu a dialog mezi 

vírou a společností. Jeho biskupská služba, čerpající z dominikánského charismatu pravdy 
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a lásky, jak připomíná rovněž jeho biskupské heslo In spiritu veritatis, zůstává příkladem věrné 

oddanosti svému poslání. 

Svěřuji duši tohoto dobrého a velkorysého služebníka Božímu milosrdenství, modlím se, 

aby ho Pán přijal do radosti svého království a ze srdce uděluji apoštolské požehnání těm, kdo 

jsou zarmouceni jeho odchodem a účastní se jeho pohřbu. 

 

Lev PP. XIV.  

Ve Vatikánu, 5. listopadu 2025 

 

 

 

 
 

Prezidenti České republiky Petr Pavel a Václav Klaus. 
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Kondolence kardinála Pétera Erdő 
 

S hlubokým zármutkem jsem přijal zprávu o odchodu Jeho Eminence, kardinála Dominika 

Jaroslava Duky OP. Jménem církve v Maďarsku a rovněž sám osobně vyjadřuji arcidiecézi 

pražské i celému českému národu upřímnou soustrast. 

Kardinál Duka byl pravým svědkem evangelia, pastýřem pevné víry a velkého srdce. 

V těžkých časech zachoval neochvějnou věrnost Kristu a církvi. Jeho láska nepatřila pouze jeho 

vlastnímu lidu, ale i sousedům a přátelům ve střední Evropě. Se zvláštní náklonností a úctou se 

vždy obracel také k maďarským věřícím, a mezi námi panovalo vždy bratrské a důvěrné 

spojenectví v službě Pánu. 

Děkujeme Bohu za bohaté dílo tohoto statečného Kristova služebníka. Kéž mu milosrdný 

Bůh daruje věčný pokoj a přijme ho do radosti nebes. 

V bratrské sounáležitosti a s upřímnou soustrastí, 

 

Kard. Péter Erdő 

arcibiskup ostřihomsko-budapešťský,  

primas maďarský 
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